Immobilien- und Standortgemeinschaft Altstadt Bocholt e.V. c/o Wirtschaftsförderungs- und Stadtmarketing Gesellschaft Bocholt mbH & Co. KG Osterstraße 23 46397 Bocholt Tel. 02871 2949330

Aufnahmeantrag

Ich/Wir möchten ab dem	Mitglied der ISG	Altstadt Bocholt e.V. werden.
Der monatliche Mitgliedsbeit	trag beträgt gemäß Beitragsordnu	ng der ISG Altstadt Bocholt e.V.
	(netto)Euro	
Betrieb / Immobilie		
Name und Anschrift		
Verkaufsfläche		
Betriebsleiter / Ansprechpa	artner vor Ort	
Name		
Handynummer		
<u>Rechnungsanschrift</u>		
Unternehmen/ Name		
Straße		
PLZ / Ort		
Email		
SEPA-Lastschrift	oder Überweisung Jahresbeitrag	
Monat Jahr		_ _
Bocholt, den		
Unterschrift		

Immobilien- und Standortgemeinschaft Altstadt Bocholt e.V. c/o Wirtschaftsförderungs- und Stadtmarketing Gesellschaft Bocholt mbH & Co. KG Osterstraße 23 46397 Bocholt

Tel. 02871 2949330

SEPA-Lastschriftverfahren

lch/Wir ermächtigen die Immobilien- und Standortgemeinschaft Altstadt Bocholt e.V. bis auf Widerruf, den Mitgliedsbeitrag zum jeweils 1. des laufenden Monats bzw. den Jahresbeitrag – mit Beginn der Mitgliedschaft (Eintrittsdatum) – zu Lasten des u.g. Kontos abzubuchen.

Kontoinhaber		
Kreditinstitut		
IBAN		
BIC		
Die Abbuchungen wer	rden durch unsere Gläubiger-Identifikationsnumm	er
(DE41ZZZ0000249989	01)), Ihrer Mandatsreferenz und der Rechnungsnur	mmer gekennzeichnet.
Bocholt, den		
Unterschrift		